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5. THIT %45 B RS HUE RA I PR ERH R

A. TG RARERRE B R T A2

B. & ot E A RA ERNEAME

C. F—mtTH R geF —hrE NHFHLAPP BFERE

D. & e T3 A AL A W] S SRR N DR EHHE
6. FHIRT AR VEEE, EFKZ

A. URL & BB i ZE A B 5 Tl

B. M4 RG A A ) RE R 40 AL

C. BL&M 4% th B IE S /BT R

D. WX 2% BE IR 4R W 2% b BT A TR VR A SR JR
7. EE RS REEME R, $ATIXES
W2, FHRN a FEN 60, NFH b, c KIEK
KR

A 3, 5 B. 5,3

C. 3, 4 D. 5, 4 ce——c+1
8. X F U EPTRII =X, T F Uk IER &
A HFHEAE 4N
B. R7EEXM, WHIREEAN4

(2)
C. FiFE I 45 R — AN s 5 /
D. ATLAMEF¥4E [2,5,10,7,8,13,9, 15] f7hE
9. 50T Python EFFB: G{ (8)
() (15)

1st (5,9,2,6,4,7,3,0]
que = [0] * len(lst)
head = tail = 0
i=0
while i < len(lst):
if 1st[i] % 2 == 0:
que[tail] = 1st.pop(i)
#1st. pop (i) WIERFIE 1st HEFIN i KITR, REMBRKTTE
tail += 1
else:
i+=1
while head !'= tail:
1st. append (que[head])

head += 1
PATZREFBE, 1st KEA
A [5 9 7 3, 2, 6, 4, 0] B. [5 9 7, 3, 0, 4, 6, 2]
Cc. [2, 6, 4,0, 5,9, 7, 3] D. [3, 7, 9, 5, 0, 4, 6, 2]
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10. 71& s HEEF n MEAMHER TR, A Python HELIM TIIRE: s[01F] s[n-11FF
PR, BRFFIefF PR gy, MaREInT.
n=len(s)
for i in range(l, n):
ili
for j in range( ):
if [ @ |
s[jl, s[j-11 = s[j-11, sljl
flag = True
if flag==False:
break
EREFBHFEMIERIEA: Oflag=True @flag=False @1, n-i+l @1, n-i
®s[jl<sl-11 ®©sl1>s[-11, M (1) (2) 3) AAREK KA
A @@®® B.@@® C.O@® D. ©®®

11. 10 Python F2F B :
import random
def find(x, y):
m = (x+y+1)//2
if a[m] == key:
return m
if alm] > key:
y = m1
else:
x=m+1
return find(x, y)
a=1[2 4, 6, 8 10, 12, 14, 16]
key=random. choice (a) EFFIRI TR P RENL G — N TR
i=0;j=1en(a -1
xb = find (i, j)
print (xb, key)
TREFHITER, B find $OAR KRS IRER
A.3 B. 4 C.5 D. 6
12. 40T Python FEFFEL:
def sym(dl, d2):
sl =dl.split(",”) # PL“,” KEFEI/BRIIR
s2 = d2. split(”,”)
if len(sl) != len(s2):
return False
stk = []
B AR, BB 53 0 (3t 14 1O
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i=0

3=0

while i < len(sl):
stk. append (s1[i])

i+=1
while stk != [] and stk[-1] = s2[j]:
stk. pop () #HERFIR stk FRRE—NIGR
j+=1
return stk == [] and i == j
L1 ="@a,b,3,c,d”
L2 = input ()

print (sym(L1l, L2))
PITIZERFB S, HFRHEERN True, M L2 MIA\RE T RER
A.a,b,c,d,3 B.c,d,3,b,@a C.b,a,@,3,d,¢c D.d,c,3,@a,b

= JRERE (ARESE 3 /ME, HAsE 13 /MNE8 Iy, 5 14 /MBI 4y, 55 16 /MNE 9 5,
3£ 26 )

13. 3% “HREEMNRA” KEHWWE 13 BEFTR. Web RFHMEFRKM Flask Web
HEHRTF R, AHEERRERK RS RERFRREEN LR RS, &8 IoT
B Web IR B4R HIEEIR, MRE AR B E KB RBEE BE AR AR N IPAT 283347 H8
K& AR, EEE T3 E:

/1&"!:&25% // JMI'Z%/
= e

~ o Joo o mn o romsa Jo e
'l

%13
(1) FHIBEXRBREZEEREWUE, ERKRE_ (B, BFR) (E: &3
W25, AERELWF1H, RERALEGNFTOS)
A BREAEBRBSERLMERE, 7 RETRRMTRTT S
B. B BN A REL B A NS5 ToT MR (882 O UL ET 4 &
C. ZBe & ym Al i B ToT HEHE T To Lk P4 Fl iRk - 2 AT B 5
D. BB RABERAT VMRS, BT LLLIUE B RENEIERETRE
(2) ZRGHE LR IIF 2 Python FRFUWITF:
# PR, AR
IP = ”192.168.10.1” ; PORT = “5000”  # Web BR4-52f0 IP HbhbAI¥E O
#IE ToT HEHEEL Web IRSFERH) 1P shbbAIm O, (RADRE

while True:

temp, hum = dhtll. read(pin0) #FREUEFEEIE temp, ¥EEEIE hum
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light = pinl.read_analog() #IRBUGERTREEIE light
errno, resp = Oblog.get(” @ 7 + str(temp) + "&hum=" + str(hum) +
“&light=" + str(light) ,60000)
# HAARG RS
EBRE &G EAE SRS Web RE2$M URL A http://192. 168. 10. 1:5000 /trans?
temp=30&hum=300&1ight=40, NIFEFFRILR AR A @© .
(3) BFE temp FIEEHTEEA t1~12 (AT t1,12) , EHEWUEY, RHERESTE flag

wA1, BWAO0. 5] Python BFERFAERKR (Zik, HFERE) . (iF:
AT 2 5, BIHERZELNF 1S, FAEXFRBOF0H)
A. flag=0 B. flag =1
if t1 < temp < t2: if not (temp < t1 and temp > t2):
flag = 1 flag = 0
C. flag =1 D. if not (temp <= t1 or temp >= t2):
if temp <= t1: flag = 1
flag = 0 else:
if temp >= t2: flag = 0
flag = 0

(4) TERRS BAHIA RS, BAMIE http://127.0.0. 1:5000, ZRSEBITIER, B
F PC &% 1 N ZMEEARREIE R Vi, B HIR R R R .

14. FERAWER T B3R 2022 5 4 ARR 24 M ESRERHE, HBH AR CSV
SCRE, ERARSCAFINSE 14 I a Fras. BiEAs s 14 B b Frs. B EE T3 -

= HER | efiE] | A | 4 | dhhe | s | e | 4TS | e | dEET | e | d6ms | o
'l'—_E] 20220401.csv 20220401 0]aoI 14| 18] = 13| 1] 18] 18] 18] 22 21
. 20220401 olpMz. 5 7 3l 10 7 g 7 5 5 9 4
"ﬂ 20220402,csv 20220401 0|FML0 13 12 21 10 16 14 11 17 22 9
. 20220401 olsoz 3 1 3 3 3 2 3 3 3 3
X
hﬁ 20220403.csv 20220401 olwoz 26 19 33 21 33 37 38 19 38 11
: 20220401 oloz 42 50l 47 34| 44 34| 40 57| 38 65
X
5] 20220404.csv 20220401 o|co 0.2 0.1] 0.3 0.2 0.3 0.3 0.3 0.2 03 02
= 20220401 1401 14 21 17 12l 1a 18] 23 20 19 20
L—EI 20220405.csv 20220401 1|PHz. 5 7 5 6 g 7 7 6 & 6 4
i3] 20220406.csv [——— ——
20220401|  23|NOZ 49 14 27 22| 28 32| 65 B4 22 25
hﬂ 20220407.csv 20zz20401] 2303 44 53| 5@ 51 £5 49 24 22] 49 51
20z20401]  23co 0.3 o2 o3 o2 o4 o3 o5 o5 oz 0.3
%14 8E a % 14 A b

(1) BXEH ave, REREDRRIBAE M, HHZREIREHRL (AQD B
FEFFRE, RABIT. EERNLOLREANRSERAG.

def avg(filename) :

df=pd. read_csv(filename)

df1=df [df. columns[2:]] HEUCRE R E S5 A 51
g=df1. groupby ( @ ,as_index=False).mean ()
return ®

RIL @A PR FIARE (B, HFEED .

A. df[df. 28AY=="AQT’ ] B. df1. AQI C. g. AQIL D. glg. ZKAI=="AQI’ ]
e =B BRI s T (3t 14 50



HRENF: AXSHNIRAREESF  QOHKIEE: 609555537

(2) GHHEAAZBHERBERKESEMN. RIRE RBAESSRERE, =
SITHRE AQI<50 AR, AQI<100 ARK) , MR, LHKERME 14 BE c
. EAERIZEENEERRG.

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

n=10 #I TN

count=[0]*n

daymax=[0]*n

for i in range(l, 31):
day=str (i)
if len(day)<2:

day="0" +str (i)

daydata="202204" +day+ . csv’
dayagi=avg (daydata)
city=dayaqi. columns[1:n+1]
for j in range(n):

t=city[j]

if dayaqi.at[0,t] <= 100:
@©

else:

if count[j]>daymax[j]:
daymax[ j]=count[j]
count[j]=0
for k in range(n):
if count[k]>daymax k] :
_ @
print (daymax)
plt. figure(figsize=(12,4))
x= ®
y=daymax
plt.bar (x, )
plt. show()

EREEA Y

Wi k2 3 4 WS Wre k7 e Wme Hh 10
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15, R ZH 7T HTHREFUR], FIRFAELE Excel U “task. x1sx” H1, Fdgas =t
% 15 8E a s, BEVERE A6, IENESTRIBMT A EERE.
RELREMNNT=MER (LSSREESE n=5 AFIHH) -
O ZHEH: SRNESEATETF n, BRUTIEILESAES. Hln: HRl 1
FERAEFZRIRTFA: £5 0FF 6>1EF 4% 1>4E% 554K (-1, 3t
ZHET 5 AMES-
@ EEAR: SBREEEZENT n. BlI0: TR 2 SERESRIRFA: 4% 6145
2EE 0EE 14K (1) , RZHT 4 ME%, HEESIES L.
® HRFEH: FHRBEPHFEERRES. Fin: 1R 3 RRELZSHWIFFRN: £5 7>
f£% 3>4E% 5>4E4 1% 00485 354K, Hp % 3 EE, HEASA

f£4% 0.
A B i D E F G H I J
1 XS | RIS [ ES0 [ E81 | EE2 | F53| E&4 | EE5 | E56 [ HEET
2 | THE 0 6 5 1 -1 1 -1 4 5
3 THRI2 6 1 -1 0 7 0 6 2 -1
4 | RIS 7 3 0 6 5 -1 1 -1 3
5  THkM4 2 3 -1 6 2 5 0 5 -1
6 TrI5 1 5 7 -1 -1 6 3 0 6
7 1rkle 4 1 3 1 4 -1 -1 7
B 15 HK a
(D WITEFE, 15 8H a 7R 4 FREERAN (%, HFRE: A ZH
A# / BREFZAR / CHEFESR . [
(2) EERFWT, BERIZLEENEERIL. [il%l1,0,6,5,1,-1,1,-1, 4, 5],
import pandas as pd mﬂM&LLQZQ&Lﬂ,
m = int(input C WHABERIOBSESS: 7)) | H37.3,065-4,1,1,3],
df = pd. read excel (’ task. x1sx’) i"
name = list(df.columns[2:]) #BUFEHZLFK
plan = list(df. iF%I2) HETH RIS 15 A b

task = list(df. values)
#task FHIRFE df FHIEEE, A&, B 15 EE b Fin
for i in range(len(task)):

head = task[i][1]

@)
stat, k = check up(link, head)
if stat == 2:
print (plan[il,’ . ZHEEHE, HER Kk TESE)
elif ® :
print(plan[i],”: EFEX, HEEESN , nanelk])

else:

print (plan[il,’ : EFALE, HEESR, nanelk])

e A BARBEE 57 0 (3t 14 50
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(3) A% check_up MTHEERA TRE —FEFURRTAHE, HRERELER, EER
LAENEERE.
def check up(link, head) :
cnt=1
p=link[head]
pre=p
®

while p!= -1 and p not in finished:

finished. append (p)
pre = p
@
cnt+=1
if p==1:

if cnt<m:
return 1, pre
else:
return 2, cnt
elif p in finished:
return 0, pre

e A R EE 5E8 i (3t 14 10



